
A Magyar Tenisz Szövetség 2021. június 1. napján tartott elnökségi ülésén született 
 

Elnökségi Határozatok 

 

50/2021 (06.01.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség rögzíti, hogy az elnökség napirendjéhez kapcsolódó írásos anyagok egy része 

az Alapszabály és az SZMSZ által előírt határidőt követően került megküldésre az 

elnökség részére. Erre tekintettel a határidő lejártát követően megküldött, illetve 

rendelkezésre bocsátott dokumentumok tekintetében az elnökség az SZMSZ IV. 1.1. e) 

pontja alapján akként határoz, hogy azokat az elnökségi ülésen megtárgyalja. 

 

51/2021 (06.01.) sz. Eln. Határozat 
 

Az elnökség rögzíti, hogy a Szövetség 2016-2020. pénzügyi évei tekintetében ÁFA 

önellenőrzés szükséges. Erre tekintettel felhatalmazza a főtitkárt, hogy az ehhez szükséges 

feladatok elvégzésére vonatkozóan kössön megbízási szerződést a GG AUDIT 

Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társasággal. 

 

52/2021 (06.01.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség a Szövetség és az A-Z Tenisz Produkció Kft. között létrejött szerződések 

vonatkozásában az elnökség elé terjesztett jogi szakvélemény áttekintését követően 

akként határoz, hogy a Szövetség az A-Z Tenisz Produkcó Kft.-vel szemben az 

előterjesztésben foglaltak szerint kezdeményezzen polgári peres eljárást. 

 

53/2021 (06.01.) sz. Eln. Határozat 

 

Az elnökség felkéri a sportigazgatót, hogy terjesszen elő átfogó javaslatot a 

játékengedélyek, valamint a versenyengedélyek rendszerének strukturális megújítása, 

átalakítása (pl. elnevezés, szintek meghatározása, mérték megállapítása, stb.) 

tekintetében. 

 

Az elnökség egyúttal a sportigazgató előterjesztését jóváhagyva, a fentiek szerinti új 

struktúra kialakítására vonatkozó döntések meghozataláig, többek között a tenisz sportág 

bázisának növelése érdekében a költségek enyhítéséről dönt, akként, hogy a kizárólag 

Play&Stay versenyen induló gyermekek számára a játékengedély kiváltásának díját 0,- 

Ft-ban állapítja meg, azzal, hogy azon kizárólag Play&Stay versenyen induló gyermekek 

számára, akik az elnökség 12/2021 (01.19) sz. Eln. Határozatának hatálybalépése után 

váltották ki játékengedélyüket, a játékengedély díját kérelemre a szövetség visszatéríti. 
 

 


